Варіант 15
1. Вкажіть помилкове твердження щодо переміщення:

а) переміщення — напрямлений відрізок, що з'єднує початкове положення тіла з кінцевим;

б) переміщення — векторна величина;

в) переміщення завжди менше, ніж шлях;

г) одиницями переміщення і шляху є метр, кілометр, сантиметр, міліметр тощо.

2. Визначте, як зміниться кінетична енергія тіла, якщо його швидкість руху зменшиться в 4 рази:

а) зменшиться у 16 разів;

в) збільшиться у 8 разів;

б) збільшиться у 16 разів;

г) зменшиться у 8 разів.
3. Вкажіть, на якому графіку зображено ізотермічний процес:
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4. Вкажіть форму матерії, через яку здійснюються електричні взаємодії:

а) магнітне поле;

б) гравітаційне поле;

в) електричне поле;

г) такої форми матерії на існує.

5. Вкажіть формулу, за якою визначають загальну ємність двох послідовно з'єднаних конденсаторів з ємностями С1 і С2:

а) 
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б) 
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в) 
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6. . Вкажіть дію струму, що є за будь-яких умов:

а) механічна;
в) магнітна;

б) теплова;
г) хімічна.
7. Визначте загальний опір з'єднання провідників, якщо  опір кожного резистора 4 Ом:
а) 11 Ом;                 в) 4 Ом;

б) 9 Ом;                   г) 12 Ом.
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8. За напрямом магнітних ліній визначте
напрям струму в провіднику:
а)
 вліво;
б) вправо;
в) перпендикулярно до площини рисунка;
г)
 вгору.
9. Вкажіть одиницю частоти коливань:
а) секунда;
в) радіан за секунду;
б) герц;
г) децибел.
10.Пунктиром зображений перпендикуляр, поставлений до межі розділу середовищ у точку падіння променя. Виберіть рисунок, на якому правильно показані відбитий промінь і хід променя з оптично більш густого середовища в оптично менш густе:
а)                                б)                  

в)



г)




11. Вкажіть формулу для визначення абсолютного показника заломлення:
а) 
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12. Дві маленькі кульки, що мають заряди 0,2 мкКл і 0,45 мкКл, знаходячись у вакуумі, взаємодіють із силою 100 мН. Визначити відстань між кульками.

а) 9см;                 в) 9мм;           
б) 0,9 см;                 г) 90 см.              
13 На прямолінійний провідник довжиною 1,4 м, що знаходиться в однорідному магнітному полі з індукцією 250 мТл, діє сила 2,1 Н. Визначити кут між напрямом струму в провіднику і напрямом лі​ній магнітної індукції, якщо сила струму в провіднику 12 А.
а) 90°;
в) 45°;
б) 60°;
г) 30°.
14. Під час зміни сили струму в електромагніті з 14,3 А до 2,8 А енергія магнітного поля зменшилася на 1,7 Дж. Знайдіть індуктивність електромагніту.

а) 257 мГн;                 в) 257мкГн;           

б) 2,57 мГн;                 г) 25,7мкГн.              

15. Визначити оптичну силу та фокусну відстань подвійноопуклої  лінзи, якщо зображення предмета, розташованого на відстані 20 см від лінзи, буде на відстані 40 см від неї. 
а) -7,5  дптр,  13 см ;                 в) 7,5  дптр,  13 см;           

б) 13 дптр,  7,5 см;                    г) -13 дптр,  7,5 см .             
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